

# **Jegyzőkönyv**

# Jegyzőkönyv

**Készült:** Veresegyház Város Önkormányzat Képviselő-testületének **2015. március 20-án 18,00 órai** kezdettel a Váci Mihály Művelődési Házban megtartott közmeghallgatásáról

**Jelen vannak:**

Pásztor Béla	polgármester
Bobál Imréné	képviselő
Kosik József	alpolgármester
Leviczki Tamás	képviselő
Nagy István	képviselő
Szalontai Boldizsár	képviselő
Szénás Zsoltné	képviselő
Tóth Sándor	képviselő

**Távolmaradását előre bejelentette:**

Csécsyné dr. Drótos Edina	alpolgármester
Gáncs Gábor	képviselő
Dr. Marik György	képviselő

**Polgármesteri Hivatal részéről jelen vannak:**

Garai Tamás	jegyző
Niedermayer Miklósné	aljegyző
Cserháti Ferenc	pályázati, beruházási és vagyongazdálkodási osztályvezető
Jáger Ágnes	pénzügyi osztályvezető
Kontra Klára	adóügyi irodavezető
Nagyné dr. Kézi Éva	szociális és egészségügyi irodavezető
Oroszi-Ványi Melinda	önkormányzati referens

**Az ülésre meghívást kapott és megjelent személyek:**

Berze Lajos	igazgató - Kölcsey Ferenc Városi Könyvtár
Ella Ferenc	elnök - Városi Sportkör
Farkas Balázs	ügyvezető igazgató - Zöld Híd Kft.
Fukász Lászlóné	igazgató - Református Általános Iskola
Jobban Eszter	igazgató - Misszió Egészségügyi Központ
Kelemenné Boross Zsuzsa	igazgató - Váci Mihály Művelődési Ház
dr. Kiss Béláné	kirendeltségvezető - okmányiroda
Márkus Zsolt	ügyvezető igazgató - Garden Invest Kft.
Nagy József Attila	igazgató - GAMESZ
Nagyné Gódor Csilla	intézményvezető - ESÉLY Szociális Alapellátási Központ
Vigh Eleonóra	intézményvezető - Meseliget Bölcsőde

A közmeghallgatáson megjelent lakosok száma kb. 150 fő.

**Pásztor Béla** polgármester: Köszönti a megjelent érdeklődőket, az intézmények vezetőit, a szolgáltató szervezetek vezetőit, a polgármesteri hivatal munkatársait és képviselő társait. A közmeghallgatást megnyitja.

A közmeghallgatás napirendje úgy alakul, hogy elsőként beszámol a város 2014. évi eredményeiről, és fontosabb eseményeiről, ezt követően kerül sor a lakosság kérdéseire, észrevételeire, javaslataira. A 2014. év legfontosabb programja az új képviselő-testület megválasztása volt.

2014. évben a város megfelelő bevétellel rendelkezett ahhoz, hogy az intézmények zavartalanul működjenek.

A város lakossága 18 ezer fő, ebben benne vannak az ideiglenes lakosok is. Számuk kb. 600-800 fő.

Az elmúlt évben 181 gyermek született, és 128 személy halt meg.

A lakosság átlagéletkora 36 év. A lakosság negyed része 18 év alatti. Ez meghatározza a feladatainkat is. Mind a bölcsődei, mind az óvodai, mind az iskolai ellátás teljes volt, minden gyermeket fel tudunk venni az intézményekbe.

A munkahelyek száma 5000. A munkanélküliség 0,7%. A városban igazából nincs munkanélküliség. Olyan ember van, aki nem talál munkát. Vannak szakmák, amikben nem tudunk munkahelyet biztosítani.

Beruházásaink közül kiemelkedik a Fabriczius József Általános Iskola emeletréépítése. A beruházás teljes értéke 550 MFt volt. Ezt a város maga fizette, állami hozzájárulást nem kaptunk hozzá, holott ez az állam feladata lett volna.

A református iskola is bővült négy tanteremmel. Bár az iskola nem rendelkezik ebédlővel, konyhával, tornateremmel, de rendelkezik annyi tanteremmel, hogy a nyolc osztályt végig tudják járni a gyermekek. A beruházás értéke 130 MFt volt, melyhez a református egyháztól 20 MFt hozzájárulást kaptunk.

A bölcsőde épülete nem az elmúlt évben érte el a befejezést, de voltak még fizetési kötelezettségeink. A mostani helyzetben az igényeket teljes mértékben ki tudjuk elégíteni.

104 bérlakást építettünk a rossz helyzetbe került családok, lakással nem rendelkezők, Veresegyházon munkát vállalni akarók részére. E házak rezsije kevesebb, mint az átlagos lakásoké.

Közvilágítási villanyhálózat bővítése is történt az elmúlt évben.

Megtörtént a Csomád – Erdőkertes irányú, fő forgalmat lebonyolító közút felújítása – állami beruházásból. Ezzel az építkezéssel együtt elkészült a két körforgalom a Budapesti úton.

Az Andrássy úton elkészült a járda, valamint elkészült a református temetőben a ravatalozó és a kerítés is.

Csapadékcatornák építése is folyt az elmúlt évben. Ebben az évben nem tudjuk teljes mértékben megvalósítani ezt a programot. Elsősorban a Patak utcát kell befejezni.

A sportpályán két nagyméretű és három kisméretű pálya épült.

Régebb óta működik a jégpálya, melyet egy vállalkozás működtet.

Megvásároltuk a tsz-tanya területét. Ezen a 7 hektár területen középiskolákat és tornacsarnokokat szeretnénk építeni. Az első dolog ebben a tekintetben, hogy a régi öntöde épületét megpróbáljuk rendbe hozni és az idén átadni a sportoló fiataloknak. A program végén legalább 4 tornacsarnok kell, hogy épüljön a városban. Ennek az első lépése ez a bizonyos öntödei épület.

Sportpálya épült a Gyermekligetben és a Lévai utcában az óvodások részére.

A város ingatlanokat vásárolt és vásárol. A megvásárolt házakat lebontjuk, s a helyükön parkolók kerülnek kialakításra. Ez nem túl gazdaságos, de meg kell tennünk, mert a jövő az autóké.

Elkészült a római katolikus temető ravatalozójának kiviteli terve, de építkezésre nem került sor. A kerítés terve is elkészül ebben az évben. A következő években a katolikus temető ravatalozóját és a bejáratát kell megépíteni a mai kornak megfelelően.

Több éve folyik az Álomhegyi-tó kialakítása. A tó 13 hektár területű, átlagos mélysége pedig 3,5 méter. A tó 800.000 m<sup>3</sup> víz tárolására lesz alkalmas.

Az elmúlt évben 26 km utat építettünk. Szeretnénk, hogy ebben az esztendőben minden lakossági utca aszfaltos legyen. Erre is nagy erőt és pénzt kell fordítanunk.

Kisebb járdaszakaszok, játszóterek épültek, képzőművészeti alkotásokat helyzetünk el - elsősorban a Széchenyi téren.



Megalakult a Veres 1 Színház. Legnagyobb örömünkre eddig minden előadásukon teltház volt.

A tűzifa akció keretében 1400 családnak juttattunk tűzifát.

Köszöni azok munkáját, akik részt vettek a Virágos Veresegyházért Mozgalomban. Több mint 2000 ember kapott oklevelet vagy plakettet. A mozgalmat ebben az évben is meghirdetjük. Mindenkit arra kér, hogy szépítse a portáját, illetve a háza előtti részt.

Márkus Zsolt vállalkozó megépítette a 3,5 hektáros üvegházat, ahol paradicsomot termesztene. A vállalkozás 35 embernek ad munkát. Az üvegházat termálvízzel fűtjük.

A posta előtt járda és gyalogátkelő létesül.

A római katolikus templom építését tervezzük – az egyházzal együttműködve - erre az évre és a következő évre. Szeretnénk, ha jövő pünkösdre elkészülne az épület. A régi templom muzeális célokat fog szolgálni.

A különös nevelési módot igénylő fiatalok részére 9 tantermes iskola épül az Újiskola utcában. Ez a beruházás 400 MFt, ehhez az állam 100 MFt-ot ad.

Földvásárlásra is sor került és sor került a jövőben is, mert a jövőbeli fejlesztésekhez kell az ingatlan.

Bérlakásokból ebben az évben épül két épület 26 lakással.

Új termálkút fúrása kezdődött meg a Patak utcában. Termálvezeték építésére is sor kerül.

Utak építésére szintén sor kerül.

Ebben az évben hitelt kívánunk felvenni, mely hitel a fejlesztésekhez, valamint a megépítendő termálfürdőhöz biztosít anyagi feltételt.

Nemcsak a termálfürdő, hanem annak környéke is átalakul. A beruházás befejezése 2017-2018-ra tehető. Az egész beruházás 5 Mrd Ft-ba kerül. Szállodák elsősorban magánpénzből épülhetnek.

Folytatódik a járdaépítés.

Közvilágítási lámpák, utak építésére, villanyhálózat építésére kerül sor - elsősorban a Lévai utca környékén, ahol az új gyár épül a GE beruházásában.

Fontos a Patak utca csapadécsatornájának a megépítése.

Bővítésre kerül a Medveotthon. Úgy kell kialakítani a közlekedést, hogy az évente ide látogató 200 ezer emberből minél több maradjon a városban, hogy a város szolgáltatásait igénybe vegye, ezáltal a városnak bevételt biztosítson.

A Fabriczius József Általános Iskola Mogyoródi úton lévő régi épületének helyén - feltehetőleg saját beruházásban - épül egy étkező és egy konyha, valamint egy tornacsarnok.

Megkezdődik a tsz-tanyán a középiskola építése, melyhez állami támogatást szeretnénk kérni.

Terveink szerint 2016-ban az első osztályosok ebben a középiskolában kezdenek a tanulmányaikat. Az oktatás integrált rendszerben történne, amely magában foglalja az általános iskolát és a középiskolát.

Azzal a reménnyel vagyunk, hogy a városnak lesz megfelelő bevétele, és minden fejlesztés, beruházás tovább javítja az itt élő emberek életkörülményeit.

A beszámoló megtartása után átadja a szót a résztvevőknek.

**Szigeti Jenő** (Ráday u. 51.): Jómaga és ismerősei nevében gratulál polgármester úrnak, sok erőt és jó egészséget kíván.

Érdeklődik, hogy a Ráday utcában mikor épül járda. A Ráday utat nagyon sokan használják, sok a gyorsajtó, szabálytalan autós.

**Pásztor Béla** polgármester: Őszre minden bizonnyal megépül a járda egy szakasza a Ráday utcában.

**Bata Oszkár** (Ráday u.): A Petőfi utcai járda megépítéséről érdeklődik.

**Pásztor Béla** polgármester: A Petőfi utcai járda az első félévben megépül a Ráday utcáig.

**Szalántainé Erdei Ibolya** (Csomádi út 28.): Nemrég költözött a városba. Polgármester úr beszámolójában egy részben választ kapott a kérdéseire.



Sajnos a nemzetközi dolgokat figyelve úgy tűnik, hogy az ország nem túl jó irányba megy. Eddig az ország elutasította az atlanti szerződést. Most már egyre jobban pártolják, sőt olyat is mondanak, hogy alá fogják írni. Ez elsősorban arra szolgál, hogy a GMO-s termékeket minél jobban terjesszék, illetve kötelezővé tegyék. Erre Pesten már megvan a lehetőség.

Azért örül annak, hogy itt elkezdődött egy mezőgazdasági fejlesztés, mert arra gondolt, hogy esetleg ezt ki lehetne bővíteni, hogy ha egy mód van rá, Veresegyház el tudja kerülni ezeknek a természetét. Ennek nagyon komoly hátrányai vannak.

Tegnap döbbenet hallgatta a tévében, hogy az EU megbüntette Magyarországot, mert úgy ítélték meg, hogy ez az állam jogtalanul támogatta az embereket. Ez arra hajaz, mintha kezdenék az országot bedönteni. Reméljük, hogy ez nem így lesz, de az biztos, hogy nem megyünk jó irányba.

**Pásztor Béla** polgármester: Mindannyian hallgatjuk a híreket, és mindenki megítéli, hogy jóban vagy nem jóban vagyunk érdekeltek. Hisszük, hogy jó irányba megyünk.

A város a mi terepasztalunk, és itt kell olyan helyzetet teremteni a mezőgazdasági segítségével is, ami a város érdekét, és az itt élő emberek életkörülményeit javítja. Természetesen az alkotásainkkal az egész ország gyarapodását szolgáljuk.

A GMO-ban vagy másban vannak illetékesek, akik ebben kell, hogy cselekedjenek. Hisz abban, hogy minden cselekvés az ország jobbítását szolgálja.

**Varga Pál** (Szurokfű u. 1.): 25 éve lakik Veresegyházon. A város gyönyörűen fejlődik.

Biztosan minden település fejlődésében vannak gondok. A gondokat a polgármesteri hivatal igyekszik megoldani. Sajnos 85%-ban mindenhol elhagyják a járdaépítést. Úgy néz ki a város, mintha országútból lenne. Ez főleg a város periferia részén nagy gond, hiszen ott képtelenség közlekedni.

Észrevétele, hogy a Budapesti út - Könyves Kálmán útnál megépült körforgalom elég keskeny.

Az idős emberek is ugyanannyi közterhet fizetnek, mint a családok. A személyszállítási díj negyedévenként 6.000,- Ft, a kommunális adó 25.000,- Ft minden családnak. Véleménye szerint ez nem igazságos.

Sajnos a segélykérelmeket sokszor elutasítja a hivatal.

Jobban kellene figyelni a mozgássérültekre. A városban kevés a mozgássérültek számára fenntartott parkolóhely. Piacnapokon szinte lehetetlenség parkolni.

**Pásztor Béla** polgármester: Tényleg igaz, hogy piac esetén elfoglaljuk a mozgáskorlátozottaknak kijelölt helyet. Egy részen kifejezetten az ő számukra kialakításra kerülnek parkolóhelyek.

A járdák lassan épülnek, nem tudjuk egyszerre megépíteni azokat. Előreláthatólag 2016-ban vagy 2017-ben megépül a járda a Revetek úton. Úgy gondolja, hogy ezen a városrészen nincs akkora forgalom, és elfér egymás mellett a gyalogos és az autós. A Reveteken lévő még nem aszfaltos utcákat meg fogjuk építeni.

Véleménye szerint a körforgalommal nincs nagyobb baj. Ezt a körforgalmat az előírásnak megfelelően tervezték. Ehhez nem nyúlunk hozzá.

Sajnos a hulladékot még nem tudjuk lemérni. Többféle méretű hulladéktároló van. A polgár kiválasztja, hogy melyiket kéri, és csak azután fog fizetni.

A kommunális adó kérdésében a felvetést megvizsgáljuk. 25.000 Ft-tól lejjebb nem tudunk menni. Tudni kell, hogy a város fenntartása nagyon sokba kerül. Örülhetünk annak, hogy az önkormányzat bevétele az országos átlagtól jóval magasabb. Mi a gazdag települések közé tartozunk, ezért a fejlődésre több pénzt tudunk fordítani, de valamennyit meg kell fizetni.

Ha valaki tényleg rossz helyzetben van, az kérjen segítséget. Jegyző úr a kommunális adót megfizetheti vagy elengedheti.

Az adó erkölcs, azt meg kell fizetni mindenkinek, mert így járul hozzá a város fenntartásához. A kommunális adóbevétele 160-180 Mft, a város költségvetése normál szinten 7 Mrd Ft.

Jómaga évente 100 eFt adót fizet a városnak.

**Gerlóczy Károly (Fő út 8.):** A malom épületénél az autók a vízben parkolnak. Ugyan a parkolót sittel feltöltötték, de ez nem túl esztétikus. Van-e mód arra, hogy ott egy kulturált parkoló kerüljön kialakításra virágokkal és megfelelő világítással?

A Fő út páros oldalán nincs járda.

A vasúti átjárónál zebra felfestését javasolja, mivel nem lehet átmenni az út egyik oldaláról a másik oldalára.

A vasúti átjárónál lévő két buszmegálló állapota kritikus. Nem lehetne oda fedett, kulturált megállót elhelyezni?

A vasútállomás épületének felújítása ügyében fel kellene venni a MÁV-val a kapcsolatot.

Javasolja a főtéri nyilvános vécé elbontását.

A termálfürdő építését meg kellene gyorsítani.

Kitartást, erőt, egészséget kíván polgármester úrnak.

**Pásztor Béla** polgármester: A vasúti kereszteződéstől a postáig tartó szakasz felújítása a 2011-re prognosztizált vasútkorszerűsítéssel függ össze, ami sajnos a mai napig nem történt meg.

A vasútkorszerűsítést minden fórumon és személyes beszélgetésen sürgetjük.

A malomnál sítből készült alapot helyeztünk el, hogy az autók parkolni tudjanak. A megfelelő burkolattal ellátott parkoló, a járda, a buszmegállók kialakítása szintén e korszerűsítési programhoz kapcsolódik.

A piacnál lévő épületek bontásra érettek. Amíg a polgármesteri hivatal új szárnya nem épül meg - ami előreláthatóan két év - addig ezeket így használjuk. Ez egy megtúrt állapot.

Türelmet és megértést kér.

A termálfürdőt 2017. tavaszán szeretnénk átadni.

**Kapitány Zsuzsa** (Galagonya u. 45.): Piacnapokon szinte lehetetlen parkolni.

A piaci árusítást szabályozni kellene, mert az árusok össze-vissza pakolnak.

A lakosok nem tartják be a csendrendeletet. Fel kellene hívni a lakosság figyelmét arra, hogy legalább vasárnap ne nyírjanak füvet reggeltől estig.

A városban csak COOP és CBA élelmiszerüzlet található. A Tesco építését megfúrták - állítólag környezetvédelmi okok miatt. Úgy tudja, hogy a lakosok nagy része Gödöllőn vagy Budapesten vásárol. Be kellene engedni a városba más kereskedelmi egységet is.

**Pásztor Béla** polgármester: A kultúrház melletti utcákban lehet parkolni, ez kb. 300 méter távolságra van a piactól.

A Csokonai utcában több házat megvásároltunk. Ezek a házak bontásra kerülnek, és a helyükön parkolókat alakítunk ki. Ugyanez a helyzet a városháza mögötti területen is. Minél több parkoló van, annál több autó jön.

A piac évente kb. 10 MFt nyereséget hoz. A piacnak tradíciója van, az emberek szeretnek ide járni vásárolni.

A GAMESZ vezetője intézkedik arról, hogy a piacon rend legyen.

Megkéri jegyző urat, hogy a legújabb Veresi Krónikában jelenjen meg a csendrendelet és a közterületek tisztántartásáról szóló rendelet.

Az Aldi pénzügyi okok miatt nem települt ide.

A városnak tényleg bevételt jelentenek az üzletek. Egy nagyobb áruház többet jelentene bevételben, de nem jön, mert a gödöllői áruház lefedi ezt a területet.

Meglátjuk, hogy mit hoz a vasárnapi zárva tartás.

**Tóth József (Bodza u.):** Sajnálattal tapasztalja, hogy nincs jelen minden képviselő.

Gáncs Gáborhoz, az egyetlen kormánypárti képviselőhöz szeretett volna kérdést intézni, valamint Szalontai Boldizsárt, a JOBBIK képviselőjét kérdezi, hogy miért szavazott nemmel a 2015. évi költségvetésre.



**Szalontai Boldizsár** képviselő: Azzal nincs baja, hogy a város fejlődik. Fő problémája, hogy a működési kiadás, a bevétel és a fennálló hitelállomány negatív számot eredményez.

A költségvetésből az derül ki, hogy a működési kiadásainknak nincs fedezete.

Polgármester úr a tavalyi év beruházásaira 3,7 Mrd Ft-ot említett. Egy évben 1,8 Mrd Ft-ot tudunk fejlesztésre költeni, a többi mind hitel.

Ez az állapot hosszú távon nem tartható fenn. Szükség lehet hitelre olyan fejlesztéshez, ami pénzt termel. Ilyen például az üvegház, a termálkút, a termálfürdő.

Nem a fejlesztéssel van gond, hanem a mértéktelenséggel. A mértéktelenség soha nem mehet odáig, hogy visszafizethetetlen hitelbe keressük a várost.

Jelen helyzetben 1,8 Mrd Ft hitelállományunk van. Nincs annyi bevétel, amiből ezt ebben az évben vissza tudnánk fizetni. Az EGYMI iskolát is csak hitelből tudjuk megépíteni.

Polgármester úr azt mondta, hogy hitelből akarunk fejleszteni. Az a baj, hogy fenntartani is hitelből akarunk.

A költségvetésre vonatkozó módosító indítványát mindenki leszavazta. Módosító javaslatában ugyanaz a hitelállomány került fenntartásra, amit a tavalyi évről áthoztunk, de 100 MFt-ot vissza tudtunk volna fizetni belőle, és megvalósult volna 1,7 Mrd Ft-nyi beruházás. Kizárólag azokat a fejlesztéseket vette vissza, amik már évek óta csak ígéretések, és azokat vette előre, amik a város fejlődését és kötelezettségét tartalmazzák. Sajnálja, hogy ezt képviselő-társai nem támogatták.

Sajnálja, hogy újabb hitelfelvételt akar eszközölni az önkormányzat. Ha minden a költségvetés szerint alakul, akkor 4,1 Mrd Ft hitellel zárjuk az évet. Ezt a hitelt csak görgetni fogjuk, még a visszafizetés is 2019-re van prognosztizálva.

A jelenkor elvárásai, fejlesztései fontosak. Nem szabadna gyermekeinket, unokáinkat ilyen szinten eladósítani.

A legtöbb fejlesztés, amikről polgármester úr az imént beszélt, nem része a költségvetésnek.

**Pásztor Béla** polgármester: Szalontai Boldizsár módosító indítványa nagyon helyes, de ez nem Veresegyház költségvetése.

Ez a város minden esetben minden lehetőséggel élt, még a vakmerő lehetőséggel is.

Aki katona, az ne féljen a csatába menni. Ezt tudnia kell annak is, aki ezt a kérdést – Szalontai Boldizsárral előre egyeztetve - feltette, és jó barátja képviselő úrnak.

Az elmúlt ötven év alatt mindenki féltett bennünket, mindenki azt mondta, hogy borotvaélen táncolunk.

Az nem a mi világunk, hogy nem csinálunk semmit. Mindig azon kell törni a fejünket, hogy miből tudunk pénzt teremteni.

Idén 4 Mrd Ft adóbevételt tervezhetünk. Számos dologból fogunk még pénzt csinálni, de nem minden nyilvános.

Ezzel a pénzzel olyan feltételeket teremtünk, amiből ismét pénzt nyerünk.

Ez a költségvetés egy vakmerő költségvetés, de csak az nyer, aki mer.

Magyarország minden lakosának erején felül kell dolgozni ahhoz, hogy 150 év múlva elérjük a nyugati országok mostani szintjét.

Bevételeit és személyi jövedelmét tekintve ma Veresegyház az ország öt első településében van.

Veresegyház költségvetése nem a fontolva haladók csapata, hanem a minden lehetőséget megragadó és a legkegyetlenebb rizikót magában tartó vállalkozás.

**Tóth József** (Bodza u.): Polgármester úr bátorságról beszélt. Akkor miért nem vágott bele tíz évvel ezelőtt a fürdő megépítésébe? Felvett volna 10 Mrd Ft-ot, amit az állam átvállalt volna, és már lenne fürdőnk.

**Rácz Zoltán** (Karacs Teréz u. 24.): Polgármester úr beszéde nagyon szíven ütötte. Az elmondottakkal egyetért. Kockázat nélkül nincs semmi. Nagyon elégedett azzal, amit polgármester úr csinál.

A város nagyon jó irányba halad. Tiszteli és becsüli azt, amit ez a város elért.

Igaz, hogy a kockázat borzasztó nagy, de ennek ez az ára. Ahhoz, hogy élvezhessük a jövőt, ma kell megfizetni az árát.

A Karacs Teréz utca mikor kerül megépítésre? Milyen paraméterei lesznek az útnak? Azokon a helyeken, ahol az út szélessége nem teszi lehetővé a járda építését, javasolja sávok kialakítását, ahol a gyalogosok és a babakocsit toló kismamák biztonsággal közlekedhetnek, és kerékpárút gyanánt is lehetne használni.

Az ivacsi átjáró alatt nem férnek el a magasabb autók. Javasolja egy figyelmeztető gumicsík felfüggesztését mindkét oldalon. Társadalmi munkával is besegítené ebbe.

**Pásztor Béla** polgármester: Rácz Zoltán által felvetetteket megvalósítjuk.

A Karacs Teréz utca 5-6 méter széles lesz.

**Kérei Sándor** (Belső tópart u. 12.): Panaszolja, hogy a mozgáskorlátozottak sok helyre nem tudnak bejutni.

**Pásztor Béla** polgármester: Kéri, hogy Kérei úr telefonon jelentse be, ha nem tud valahova bejutni.

**Jakus János** (Tó u.): A Találkozók útja, valamint a Tavirózsa előtti terület felújítása mikor történik meg? Szükségességé vált a strandnál lévő hídfeljáró felújítása is.

**Pásztor Béla** polgármester: A hídfeljáró felújítása a jövő hét folyamán megtörténik.

Mind a Találkozók útja, mind a Tavirózsa előtti terület felújítása a termálfürdő fejlesztés része. Türelmet kér.

**Ginter Gábor** (Attila u.): Veresegyház a legnagyobb magyar település, ahol nincs középiskola.

Hétvégén miért nincs a városban ügyeletes gyógyszerár?

A Misszióban néhány szakrendelésre több mint száz nap a várakozási idő. Meg kellene szervezni, hogy ide jöjjenek az orvosok, akár úgy, hogy a város adjon támogatást a rezidenseknek.

Szolid összegbe kerülne, hogy a 14 éves lányok is megkaphassák a HPV-oltást.

A Dr. Card kártya életet menthet. 2-6 Mft-os önkormányzati támogatásra lenne szükség ahhoz, hogy ezt a legrászorultabbak megkaphassák.

Felhívja a figyelmet arra, hogy a kárpátaljai testvértelepülésünk, Csongor község borzasztó helyzetben van. Inkább őket kellene támogatni, nem Erdőkertest 40 Mft-tal. Felháborító, hogy a mi bevételünket Erdőkertes kapja meg. Nem ezért fizetjük az adót.

A képviselő-testület úgy szavazott meg 40 Mft támogatást Erdőkertesnek, hogy előtte tíz perccel 200 Mft hitel felvételéről döntöttek. A testület 10%-os kamatra vesz fel hitelt ugyanattól a cégtől, akitől éveken keresztül magas kamatra vett fel hitelt. Ez felelőtlen gazdálkodás.

Nem érti, hogy miért szolgálja Veresegyház fejlődését a sok bérlakás építése.

Elég furcsának tartja a településfejlesztést.

Az Álomhegyi-tóval és a termálfürdővel kapcsolatban készült hatástanulmány? Elkészítették a kiviteli terveket úgy, hogy nincs tisztázva se a bevétel-kiadási oldal, sem az, hogy milyen funkciókat kívánnak ellátni.

A Medvefarmot egy kátyús, keskeny úton lehet megközelíteni.

Nem kerülne pénzbe a turistaút jelzésrendszer felújítása.

A stabilitási törvényt azért alkották meg, hogy ne forduljon elő az, hogy egy település eladósodik. Idézi a törvény 10.§-át. Nagy István képviselőtől, a Pénzügyi Bizottság elnökétől kérdezi, hogy figyelembe vették-e azt, hogy a jogszabály értelmében csak a kormány engedélyével lehet hitelt felvenni? Miért nyújt kezességet az önkormányzat egy vállalkozónak? Milyen haszna van ebből a városnak?

Sok lejárt hitele van a városnak, a Hajdú-Épker-től kezdve a Gábor Csaba érdekeltségi körébe tartozó Novusz-Immo-n keresztül a Kőrösik Bt-ig. Ezek a hitelek valószínűleg soha nem kerülnek



visszafizetésre. A képviselők megszavazták ezeket az összegeket, de ezek szerint semmilyen garanciát nem vállaltak arra, hogy ezek az összegek visszakerüljenek a városhoz.

**Pásztor Béla** polgármester: Az állam azért nem támogatja a középiskola építését, mert Magyarországon a gyerekek számához viszonyítva sok a középiskola. Ezzel együtt a gimnáziumot akkor is megépítjük, ha nem kapunk hozzá állami segítséget.

Tényleg nincs ügyeletes gyógyszerár. Többször nekifutottunk ennek a kérdésnek. Ma mindenki rendelkezik autóval, és Gödöllő 7 km-re van. Megnézzük, hogy a költség és az igénybevétel valamennyire arányban van-e.

**Jobban Eszter**, a Misszió Egészségügyi Központ igazgatója: Polgármester úrral sok embert megkeresünk azzal kapcsolatban, hogy ez a populáció nő, és a mi óraszámaink ennek nem felelnek meg, nem tudjuk úgy kiszolgálni a lakosságot, hogy az ellátáshoz mindenki időben hozzáférjen. Ezzel kapcsolatban az elmúlt 6-8 évben sajnos semmi nem történt.

Az orvosok és az egészségügyi dolgozók elvándorolnak az országból. Nekünk is problémánk, hogy nem találunk orvosokat. Sajnos már Budapest közelsége sem vonzó. Hónapok óta hirdet három orvosi állást, és nincs jelentkező. Még úgy sem jön ide senki, hogy az önkormányzat biztosítana lakást az orvosoknak. Egyelőre ez a kérdés nem fog megoldódni. A jelenlegi helyzet nem viszi arra az orvosokat, hogy vállalják a magyarországi munkát.

Ma Magyarországon az egészségügyi ellátás nem veszi figyelembe a vércsoportról szóló papírt. Csak úgy lehet bárkinek vért adni, ha helyben meghatározzák a vércsoportját. A Dr. Card kártyát az egészségügyi szolgálat nem veheti figyelembe.

**Pásztor Béla** polgármester: Úgy tudja, hogy a HPV-oltás költségeit a kormány vállalja. Ez országos feladat.

A Dr. Card kártyára vonatkozóan kb. három héten belül dönt a testület.

Nemcsak Csongor községnek, hanem a többi testvértelepülésünknek is nyújtunk segítséget. Az ottani önkormányzati vezetőkkel úgy beszélünk meg, hogy szóljanak, ha segítségre van szükségük. Egyelőre erre nem került sor.

Igaz, hogy Erdőkertes kapta a legtöbb pénzt. Az az elvünk, hogy a gazdag település adjon a szegényebb településeknek. Tőlünk több száz kilométerre lévő önkormányzatoknak is nyújtottunk segítséget. Be kell látnunk, hogy sok veresegyházi ember költözött valamelyik szomszédos településre, mivel ott olcsóbb a lakás. Ezek az emberek Veresegyházra járnak dolgozni, itt termelik nekünk a jövedelmet. Idén is, jövőre is adunk segítséget a bajba jutottaknak.

A bérlakás program indításakor 16-an kértek lakást, ma 200-nál több igénylő van, és mind rászorult. Erre a programra a város 1,3 Mrd Ft-ot költött. Jelenleg évi 70 MFt bevételünk van ebből. A beruházás húsz év alatt megtérül.

Az Álomhegyi-tóban 800.000 m<sup>3</sup> víz van. A tisztított víz ivóvíz minőségű. A víz a legnagyobb érték. Eljön az idő, hogy a Vácról elhozott vizet megtisztítjuk, megisszuk. Ennek a városnak a vízfogyasztása 3000-4000 m<sup>3</sup>/nap.

A termálfürdő tervezésében a ma Magyarországon e témában tudósnak nevezett, külföldi tapasztalatokkal rendelkező emberek vesznek részt.

A Medvefarmhoz vezető Patak utcát megtervezettük. Reméljük, hogy tudunk pályázni útépitésre, mivel ez 200 MFt-nál többbe kerülne.

Amit ma teszünk, azt a jövőnek tesszük. 2019. után a költségvetést minimum 0,- Ft tartozással, de sokkal inkább megtakarított pénzzel adjuk át.

A turistajelzések fel vannak újítva a városban.

**Nagy István** képviselő: A most jóváhagyott költségvetés megfelel a stabilitási törvénynek.

A Pénzügyi Bizottság azon van, hogy a város nyújtson be a kormányhoz hitelfelvételi kérelmet. Az ősz folyamán a hitelfelvételi kérelmünket a kormány elutasította.

Hozzáteszi, hogy a két körforgalom megépítése, az iskola emeletráépítése állami feladat lett volna. Ezeket össze kellene vetni, és bízunk abban, hogy a hitelkérelmünket a kormány támogatni fogja.

**Pásztor Béla** polgármester: Sok olyan feladatot végzünk, amit az államnak kellene. Belátja, hogy az államnak sok a feladata.

A református iskola építéséhez az önkormányzat több mint 700 MFt-ot adott. Ha nem lenne egyházi iskola, akkor még egy iskolát kellett volna építeni. Örül, hogy az egyház működteti az iskolát. Mindig vizsgáljuk az egyensúlyt, és mindig többet teljesítünk, mint amennyit kérünk.

**Gregus Andrásné** (Tó u. 3/a.): Kéri, hogy a lomtalanítás a régi rend szerint történjen. A kijelölt helyek messze vannak, sokan nem tudják odaszállítani a lomokat.

**Pásztor Béla** polgármester: Ebben az a filozófia, hogy ha a hűtőgép elromlik, akkor az emberek vigyék oda, ahol ezt átveszik. A régi rendet nem tudjuk visszaállítani. A házak elé kitett hulladékot pillanatokat alatt szétszórják, és a hulladékszállító nem tudja vállalni a szétszórta hulladék feltakarítását. Aki nem tudja elvinni a lomot a gyűjtőhelyre, az jelentse be a GAMESZ-hoz.

**Lechart Vilmos** (Szent Jakab u. 6.): Az Ivacson a Szent Jakab utca mögött kéri az út megépítését, mert a nagy forgalom miatt nagy a por.

**Pásztor Béla** polgármester: Az ivacsi részen idén folytatódik az útépítés. Kb. két hónap múlva elkészül a Szent Jakab utca is.

**Kostyán András** (Keszeg u. 16.): Többen kérik, és aláírásokat is gyűjtöttek az ügyben, hogy az ivacsi vasútállomásnál létesüljön buszmegálló. Felveti, hogy a megszűnt szelektív hulladékgyűjtő szigetek helyén ezt meg lehetne valósítani.

Az ivacsi híd alatti átjáró balesetveszélyes. Javasolja, hogy a patak fölé kerüljön egy borítás, ami biztosítaná a gyalogos forgalmat, így az aszfalton mozoghatnának a járművek.

**Pásztor Béla:** Köszöni a patak fölé történő borításra vonatkozó ötletet. Ezt megvalósítjuk.

A buszmegálló összefügg a vasútkorszerűsítéssel. Az általunk kijelölt megállókra a közlekedési felügyelet nem adott engedélyt. Esetleg ideiglenes megállók kihelyezéséről lehet szó.

Írásban visszajelezzük, hogy mi várható.

**Boross László** (Bánóczi u. 9.): Mikor épül meg a járda a Lévai és a Bánóczi utcában?

A Lévai utcában naponta 2000-nél több gépjármű közlekedik, és rengeteg a gyalogos.

A tehergépjármű forgalom is megélénkült. A tehergépjárműveket nem lehetne elterelni a Kucsaker melletti köz felé?

**Pásztor Béla** polgármester: A járda megépítése várhatóan jövőre megtörténik.

Hétfőn beszél az építőkkal, hogy a tehergépjárműveket irányítsák a Kucsaker melletti útra.

**Szodorai Zoltán** (Nyár u. 27.): A körforgalmak elkészülte után arról volt szó, hogy a teherforgalmat átterelik a Budapesti útra. Ez mikor valósul meg?

A körforgalmak építésének ideje alatt az Anonymus utca forgalma nagyon megnövekedett. Sajnos a forgalom az építkezés befejezése után sem csökkent.

Az Anonymus út közvilágítása nem jól világítja meg az úttestet.

Tervezik-e járda építését az Anonymus úton?

**Pásztor Béla** polgármester: Amikor az Anonymus utca villanyhálózatát építettük, az oszlopok a kerítések mellé kerültek. Már beszéltünk arról, hogy az útra valamilyen ráirányító fényt tudunk-e



alkalmazni. A hálózatot nem tudjuk arrébb vinni. Ha más nincs, akkor külön közvilágítási sort kell építenünk az út mellé. Ez 2017-nél előbb nem lehetséges.

A járda megépül az Anonymus úton.

A Fő út és Budapesti út találkozásához körforgalmat kell építenünk. Ígéretet kaptunk arra, hogy kapunk rá pályázati pénzt, de ez eddig nem történt meg. Mi magunk megterveztetjük a körforgalmat. A körforgalom elkészültére 2017-ben lehet számítani. Azon vagyunk, hogy elvigyük a forgalmat innen.

**Tamás Vendel** (Bánóczi u.): A Bánóczi és a Lévai utca forgalma rendkívül megnőtt. Nem lehetne ezen a szakaszon a forgalmat egyirányúsítani, vagy lassítani, vagy egyes járműveket kiltítani?

**Pásztor Béla** polgármester: Várjuk meg a Viczián út lekötését. A nagyobb járműveket oda el lehet terelni, de minden bizonnyal a kisebb járművek is azt fogják igénybe venni.

Ma még nem lehet egyirányúsítani ezeket az utcákat. A Bánóczi utca megépítése után figyelemmel leszünk e javaslatára.

**Varga Pál** (Szurokfű u. 1.): A Búzavirág utcát miért nem lehet bekötni a Fő útra?

**Pásztor Béla** polgármester: Ennek az lenne a megoldása, ha megépülne a Veresegyház elkerülő út, mert akkor a forgalom jelentősen csökkenne.

**Szigeti Jenő** (Ráday u. 51.): Az önkormányzat felajánlhatja az orvosoknak bérlakást. Ezt a különböző álláskereső portálok fórumain kellene hirdetni.

Az ELMŰ, a TIGÁZ és a DMRV tönkreteszi a közutakat, amit a mi pénzünkéből kell helyreállítani. Ellenőrzi ezt valaki?

A DMRV-nek van Veresegyházon irodája, de az állampolgároknak Gödöllőre és Vácra kell mennie ügyet intézni.

Az ELMŰ a benzinkút mögött vandál módon vágott ki fákat. Miért nem lehet ezt szakszerűen elvégezni? Kéri, hogy erre hasson oda az önkormányzat.

A Rendőrség évente hány tűzijátékra ad engedélyt? Szinte minden hétvégén van tűzijáték. Ez rengeteg embert idegesít, azon kívül bűncselekmény.

**Pásztor Béla** polgármester: Szívesen fogadunk minden tuti megoldást. Nemcsak bérlakást, hanem más juttatásokat is ígértünk az orvosoknak, de nem jönnek.

A menyasszonyokat kell megkérni, hogy ne kérjenek tűzijátékot. Megnézzük, hogy ezt hogy lehet szabályozni.

A közszolgáltatók kötelessége helyreállítani az utat. A közszolgáltató olykor nem jelenti be a munkálatokat az önkormányzat felé. Erre rá kellene állítani egy munkatársunkat.

A DMRV veresegyházi kirendeltségének fenntartására nincs pénz. Megkeressük a DMRV-t, hogy legalább egy-két órát legyenek itt. A kérdés jogos.

**Rácz Zoltán** (Karacs T. u. 24.): Nincs a városban fogászati ügyelet. A nyugati országokban ez nem így működik.

Az OEP-es fogorvosokat kellene kötelezni ügyelet megtartására.

**Pásztor Béla** polgármester: Megnézzük, hogy ez a nyugati országokban hogy van, és azt fogjuk követni, amit ott láttunk.

Ha Rácz Zoltánék megépítik az új rendelőt, bevállalhatják az ügyeletet.

**Pásztor Béla** polgármester: Köszöni a feltett kérdéseket, a szíves megjelenést. A közmeghallgatást 21 óra 15 perckor bezárta.



**Garai Tamás**  
jegyző



**Pásztor Béla**  
polgármester